ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ИШЕЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12 октября 2018 года

№13

О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Ишеевского сельского поселения Апастовского муниципального района от 09 марта 2017 года N 4"О размещении нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования "Ишеевское сельское поселение" Апастовского муниципального района Республики Татарстан"

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом муниципального образования "Ишеевское сельское поселение" Апастовского муниципального района Республики Татарстан, Исполнительный комитет Ишеевского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан постанов ляет:

- 1.Внести в порядок проведения аукциона на право заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта на территории муниципального образования "Ишеевское сельское поселение" Апастовского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный постановлением Исполнительного комитета Ишеевского сельского поселения Апастовского муниципального района от 09 марта 2017 года N 4 "О размещении нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования "Ишеевское сельское поселение" Апастовского муниципального района Республики Татарстан следующие изменения:
- а) в подпункте «в» пункта 16 после слов «заверенную печатью заявителя» дополнить словами «(если в уставе общества содержится сведения о наличии печати)».
- 2.Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и специальных информационных стендах в соответствии с порядком, определенным Уставом Ишеевского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Ишеевского сельского поселения

Р.Р. Сатдинов